



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

28 mai 2024

Comunicat de presă

În perioada 17 - 19 mai 2024 s-a desfășurat la Iași, cea de a X-a ediție a Concursului național „Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”, având drept scop principal stimularea și promovarea elevilor cu aptitudini în domeniul securității și sănătății în muncă, educarea tinerei generații cu privire la importanța unui mediu sănătos și sigur, conștientizarea și evitarea riscurilor la locul de muncă pe care aceștia, ca viitori angajați pe piața muncii, le pot întâlni zi de zi.

La prezenta ediție, județul Prahova a fost reprezentat de către 5 echipe formate din elevi de la Liceul Tehnologic „Toma Socolescu”, Colegiul Național „Spiru Haret” Ploiești și Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu” Vălenii de Munte, care s-au alăturat altor 356 de elevi, din 37 de județe ale țării și din Republica Moldova.

Pregătirea elevilor pentru participarea la Concursul național „Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii” s-a desfășurat conform metodologiei elaborate de Inspecția Muncii, prin implicarea specialiștilor din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova și Inspectoratului Școlar Județean Prahova. Concursul național a cuprins două etape, proba teoretică „Ce știm despre securitate și sănătate în muncă?” și proba practică „Identifică riscurile, alege echipamentul individual de protecție necesar pentru o echipare corectă”, iar în final echipele de elevi din județul Prahova au obținut următoarele rezultate:

- Liceul Tehnologic „Toma Socolescu” Ploiești - MENTIUNEA I, la Secțiunea Învățământ teoretic, ciclul inferior;
- Colegiul „Spiru Haret” Ploiești - PREMIUL SPECIAL, la Secțiunea Învățământ tehnologic, ciclul superior.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Concursul național "***Stiu si aplic - Securitatea si sanatatea in munca..se deprind de pe bancile scolii***" și-a desemnat câștigătorii în cadrul unei festivități de premiere desfășurate într-un spațiu cu o remarcabilă istorie academică, Aula Magna „Carmen Sylva” a Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul